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Cílem diplomové práce bylo navrhnout a implementovat podporu pro „cloud computing“ do 

komponentového systému SOFA 2. V tomto konkrétním případě to znamená především automatické 

generování plánů pro rozmísťování (deployment plans) komponent na jednotlivé výpočetní uzly 

(nodes), automatické spouštění a ukončování aplikací. 

Text práce je napsán v anglickém jazyce, úroveň textu je nadprůměrná, text obsahuje přesto menší 

množství gramatických chyb, které však výrazně nesnižují čitelnost ani srozumitelnost textu. Text je 

členěn obvyklým způsobem na úvod, popis oblasti problému s definicemi potřebných pojmů, popis 

navrhovaného řešení, jeho zhodnocení, související práce a závěr. 

Dodaná prototypová implementace je funkční a stabilní. Autor implementoval několik rozšiřujících 

nástrojů pro automatické generování plánů pro rozmístění komponent, monitorování běžících 

aplikací a jejich spouštění a ukončování. Jednou ze vstupních informací pro tvorbu těchto plánů jsou i 

informace o využití prostředků dostupných na jednotlivých uzlech – k tomu autor práce navrhl 

rozšíření specifikačního jazyka behavior protocols o pravděpodobnosti volání jednotlivých alternativ a 

počet opakování cyklů. Tyto informace jsou získávány během testovacího běhu aplikace, kde je 

vyžadováno, aby byla aplikace používána běžným způsobem, což může být vzhledem k jinému 

chování, například ve smyslu odezvy jednotlivých nabízených služeb, obtížné.  Dále, u popisu různých 

přístupů k plánování rozmístění komponent bych uvítal, například u sekce „AI planning techniques“, 

podrobnější popis principů využívání tohoto přístupu, ne jen shrnutí jeho vlastností, ze kterých není 

jasné, jak přístup vlastně funguje, a konstatování, že se problém plánování převede na problém „AI-

style planning problem“. K práci jinak nemám žádné závažnější připomínky.  

 

Doporučuji, aby práce byla přijata jako diplomová a připuštěna k obhajobě. 
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